



2021年11月11日

各位

会社名：大日精化工業株式会社

代表者名：代表取締役社長 高橋 弘二

(コード番号 4116 東証第1部)

問合せ先：執行役員 最高財務責任者 有江 朋之

TEL 03-3662-7128

(訂正)「2022年3月期第2四半期決算補足説明資料」の一部訂正について

2021年11月11日に公表いたしました「2022年3月期第2四半期決算補足説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「2022年3月期第2四半期決算補足説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項が判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

1頁

2022年3月期 第2四半期 連結損益計算書

【訂正前】

| 2022年3月期 第2四半期 連結損益計算書

単位：億円 億円未満切捨	第2四半期累計期間				第2四半期会計期間				業績予想			
	前期	当期	前年同期累計	前年同期	前期	当期	前年同期会計	前年同期	下期予想	進期予想	当初見込比(進期)	
	金額	金額	金額	増減率	金額	金額	金額	増減率	金額	金額	金額	増減率
Color & Functional	280 (402)	346	+66	24%	135 (197)	171	+36	27%	350	697	+14	2%
Polymer & Coating	86	116	+30	35%	42	58	+15	37%	118	235	+0	0%
Graphic & Printing	137	138	+0	1%	68	69	+0	1%	137	276	-5	-2%
売上高*	506 (628)	602	+96	19%	246 (309)	299	+52	21%	607	1,210	+10	1%
Color & Functional	-4	29	+33	-	-2	12	+15	-	17	47	+22	88%
Polymer & Coating	8	18	+10	127%	3	10	+6	198%	15	34	+10	42%
Graphic & Printing	5	-2	-7	-	3	-2	-5	-	0	-2	-7	-
営業利益	9	46	+37	411%	3	21	+18	595%	33	80	+26	48%
経常利益	13	50	+37	283%	3	22	+18	484%	34	85	+25	42%
当期(四半期)純利益	21	34	+12	58%	13	14	+0	7%	25	60	+16	36%

※前期売上高の上段は、「収益認識に関する会計基準」を適用したと仮定した場合の組替後の金額であり、下段()内は同基準適用前の開示済の売上高金額

【訂正後】

2022年3月期 第2四半期 連結損益計算書

単位：億円 億円未満切捨	第2四半期累計期間				第2四半期会計期間				業績予想			
	前期	当期	前年同期比	増減率	前期	当期	前年同期比	増減率	下期予想	通期予想	当初見込比(通期)	
	金額	金額	金額	増減率	金額	金額	金額	増減率	金額	金額	金額	増減率
Color & Functional	280 (402)	346	+66	24%	135 (197)	171	+36	27%	350	697	+14	2%
Polymer & Coating	86	116	+30	35%	42	58	+15	37%	118	235	+0	0%
Graphic & Printing	137	138	+0	1%	68	69	+0	1%	137	276	-5	-2%
売上高*	506 (628)	602	+96	19%	246 (309)	299	+52	21%	607	1,210	+10	1%
Color & Functional	-4	29	+33	-	-2	12	+15	-	17	47	+22	88%
Polymer & Coating	8	18	+10	127%	3	10	+6	198%	15	34	+10	42%
Graphic & Printing	5	-2	-7	-	3	-2	-5	-	0	-2	-7	-
営業利益	9	46	+37	411%	3	21	+18	595%	33	80	+26	48%
経常利益	13	50	+37	283%	3	22	+18	484%	35	86	+26	43%
当期(四半期)純利益	21	34	+12	58%	13	14	+0	7%	25	60	+16	36%

※前期売上高の上段は、「収益認識に関する会計基準」を適用したと仮定した場合の組替後の金額であり、下段 () 内は同基準適用前の開示済の売上高金額